EXAMEN DE MATEMATICAS °ESO
ALUMNO//A:

@ Glaka
059 @) (-8).2—(-3)-3 =

050) 5) (-3)+(-6):(2)~14 :(2) +5 =
©.5¢) C) 6+Lhy: -2 "9]'(-3) =
(05p) 4) L(-10)+(-1)]: (5--3) +g) +93 =

(05¢) €) L-10- (-4 +2)+3]:(-3)-(-2-U)-(-5) =

(05¢) 1) (-3-9). [-5)-2]- [3-¢3)] :(5-4) = =5-(-¥) - 10:1= 35-10:| =
=350:4 = 350
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® n hniclano plarta. L L de su hutrta. do tomukes, L e
(03%) ) <0ud fracdén do su huerta o platado o patatos?

(o,?s.») b) Si sw hwda +one una supedidie fotal do 800 - cqud
supenfide dedia o @da wno de (oS mU:mvs?
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@ Coloca el signo >,< ¢ = entre los Siguienter pares
de frociones, pasondo previamente o denominadev
oin y reall#a. una reprasonta.cien ard i do

lap misman:
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® Gilada v simplific. todo o qua pusdas:

o) X)) A ;
(0.5¢) ) +1

©5%) v) 4, 4_8_5_

O et - e

202N


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


EXAMEN DE MATEMATICAS J°ESO
ALumNO/4: __ SOLUGON

@ Colaa
(05¢) )  (-5). 2\—(-3)-3 = -10-(-q) = -10+4 = -}

050) 5) (-3)+(-6):(-2)-1u:(-2)+5 = -3 +3~(—é)+s = -34d+345 =
=15%=3

05) O €+LhH: (D) -A]ED= 6+ (-12-9)(B)= 6+ (-31)-(-3) = 6+aB =9
(0s¢) 4) L (<o) + (-'-ﬂ] 1 (5:(-3) +8) +23 =(-10-1): (—\.§+8) +93 =
= =43 (—'Jc\-\-")_'-} =243 =09

(059) €) L-10- (-9+2)+3]:(-3)-(-2-4)(-5) = (-0- (-ﬂﬁ) EN-66)(-5)=
= (3043 ):(-%)- 30 = ¥3:(-9)-30= -M-30 = -4

(05¢) 1) (-3-9). [-5)-2]- [3-¢3)] :(5-4) = =5-(-¥) - 10:1= 35-10:| =
=350:4 = 350



® n hniclano plarta. L L de su hutrta. do tomukes, L e

(0359 @) Qui fracon da su husnto. ha platado o pofatns?
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! (H"s) ( 5) = - 2= 222 on potatan
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(o,?s.») b) Si sw hwda +one una supedidie fotal do 800 - cqud
supenfide dedia o @da wno de (oS mU:mvs?
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Efockivaumente: 200+ 320+ 280 = 300m"



@ Coow. el signe >,< ¢ = endre los siguientos pares
do frociones, pasondo proviamente oo denominadeve
oin y reall#a. una reprasonta.cien ard i do
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® Gilada v simplific. todo o qua pusdas:
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